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Ποιμαντικές – λειτουργικές παρουσίες 
Μητροπολίτη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
επισκέφθηκε την πανηγυρίζουσα Ενορία Οσίου Ιωάννου 
Ρώσσου Βασιλικού Χαλκίδος, όπου χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο.

Η συγκεκριμένη Ενορία οφείλει την ίδρυσή της στην αχειροποίητη εμφάνιση του 
οσίου Ιωάννου, το έτος 1965, σε τοίχο παρακείμενης οικίας, έως και το 1978. Εν 
τω μεταξύ οι ευλαβείς γηγενείς ανήγειραν τον Ιερό Ναό προς τιμήν του Οσίου, ο 
οποίος αποτελεί την δεύτερη Ενορία του Βασιλικού και εορτάζει το πρώτο 
Σαββατοκύριακο εκάστου Σεπτεμβρίου.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εκόμισε, προς ευλογία των πιστών, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192


απότμημα εκ των ιερών λειψάνων ενός εκ των νέων Ευβοέων αγίων και επίσης 
εορτάζοντος, Οσίου Δανιήλ του Κατουνακιώτου, το οποίο η συνοδεία των 
Δανιηλαίων έχει προσφέρει στην Ι. Μητρόπολη Χαλκίδος.

Το απόγευμα της Κυριακής, παραμονή της εορτής του Γενεθλίου της Θεοτόκου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε και κήρυξε 
τον θείο λόγο στον Εσπερινό και προεξήρχε στη λιτανεία του πανηγυρίζοντος 
Ιερού Ναού Παναγίας Ελεούσης, της ομώνυμης περιοχής της Χαλκίδος.

Την επομένη, Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
επισκέφθηκε τη νεοσύστατη Ενορία Παναγίας Ελεούσης Μαλακώντα Ερετρίας, 
όπου χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο 
λόγο προς τους εκκλησιασθέντες πιστούς.

Το απόγευμα της Δευτέρας, Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, 
μαζί με τον περί αυτόν ιερό Κλήρο και τον ευσεβή λαό, υποδέχθηκε στην είσοδο 
της κωμοπόλεως Λίμνης της Βορείου Ευβοίας το θαυματουργό εικόνισμα της 
Παναγίας «Λιμνιάς», το οποίο, μετά από μεγαλειώδη λιτανεία, εναπέθεσαν στον 
τόπο όπου φυλάσσεται όλο τον χρόνο, δηλαδή στον Ενοριακό Ι. Ναό Γενεθλίου 
Θεοτόκου Λίμνης.
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